11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.01.2010 15:05:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.01.2010 17:18:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124937/answer/124938




YBaxaemas TaTbsgHa! OTO MOXKeT TOBOPUTH O BHIPaKEHHOM BOCIIAJIEHUU MOYEBHIBOAALIUX IIYTEH,
MouYeKaMeHHOM 6oje3Hu. OMHOT0 aHaIM3a MOYX HEJOCTATOYHO OJIst IUAaTrHOCTUKU. Hago BEITTOTHUTE
noceB Mouu Ha (opy, Y3U noyek u MO4eBOr0 Iy3HIPs, 9KCKPETOPHYI0 yporpaduio u 1.0. HamangsTte
KOHTAKT C BpayaMH, ¥, 4To0wl Bam ckazanu - YTO ¢ Bamum pebeHKOM - CIIpocuTe. Yiayuwu.



